

В Батайске вынесли приговор мужчине, который решил «пожить за чужой счет»

В Батайске вынесли приговор местному жителю, который оплачивал покупки чужой банковской картой. Об этом БВ сообщил собственный источник в правоохранительных органах.

История случилась еще в мае 2025 года. Тогда местный житель нашел на улице банковскую карту, принадлежащую школьнице. Карта была привязана к счету ее отца, на котором лежали семейные деньги. Мужчина решил не искать хозяйку находки, а воспользоваться ею по-своему.

Сначала он зашёл в магазин, где купил продукты. Чтобы не вызывать подозрений, он передал карту малолетнему сыну и попросил «расплатиться, как взрослый». Мальчик, ни о чем не догадываясь, приложил карту к терминалу. После успешной «покупки» отец не остановился. Он отправился на вещевой рынок и в нескольких павильонах приобрёл одежду себе и ребёнку: футболку, джинсы, куртку и два спортивных костюма. Всё это тоже естественно за счет найденной карты.

Позже, уже подогретый алкоголем, мужчина пошёл за продуктами. Когда ему отказались продавать его спиртное, он решил просто взять бутылку и хотел уйти. Сотрудники попытались его остановить, но мужчина, схватив добычу, скрылся. При этом он бросил фразу: «Братан, завтра деньги верну!» — и вскоре выпил украденное.

Полицейские задержали дебошира. На него завели уголовное дело по двум статьям: «Кража» и «Грабеж».

На суде мужчина признал вину и объяснил, что не думал о последствиях, а хотел просто купить еду и выпить. Ущерб потерпевшим он возместил полностью. Суд учел признание, раскаяние и то, что мужчина воспитывает ребёнка.

— Суд признал мужчину виновным в совершении преступлений, предусмотренных пунктом «г» части 3 статьи 158 УК РФ, части 1 статьи 161 УК РФ. Ему назначено наказание в виде двух лет трех месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, — сообщила старший помощник прокурора города Батайска Наталья Суворова.